
（別紙３）

～ 2025年1月15日

（対象者数） 36 （回答者数）
12

～ 2024年11月22日

（対象者数） 6 （回答者数）
6

○ 分析結果

さらに充実を図るための取組等

1

・引き続き、子どもたちが楽しく様々な経験をつめるような

イベントを企画していく。

・保護者や子どもたちの意見も取り入れ、可能な範囲で取り

組めるよう体制を整えていく。

2

・引き続き、情報共有はこまめにしていく。

3

・引き続き保護者との連携、職員間での連携を密にとり、子

どもが安心して過ごせる環境作りや信頼関係の構築をしてい

く。

改善に向けて必要な取組や工夫が必要な点等

1

・土曜日や祝日にご家族参加型のイベントを企画していく。

・保護者同士の交流やイベントへの参加を望まない方もい

らっしゃることを踏まえたイベント内容を検討していく。

2

・今後も保護者の方にお子様の事業所での様子を実際に見て

いただいたり、職員との連携をしっかりとるためにも、帰り

はお迎えに来ていただきたいが、必要に応じて柔軟な対応が

出来るよう体制を整えていく。

3

・事業所付近のスーパーや飲食店へ行く機会が多くあるため

上手く活用していく。

・安全を確保した上で出来る取り組みを検討していく。

活動プログラムが固定化しないよう工夫している ・週間テーマに沿ったプリント学習だけでなく、図工や運動

療育、パソコンや調理など、実施するトレーニング内容を曜

日ごとに変えている。

・流しそうめんやハロウィンパーティーなど季節を感じられ

るイベントを積極的に取り入れている。

・外出イベントも行い、公共施設や公共交通機関の利用の仕

方を学ぶ機会を設けている。

日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や

発達の状況について共通理解を持っている。

・お迎えに来ていただいた際に、必ずその日の様子や成長

面、課題面について細かく共有をするようにしている。

・必要に応じて面談をする機会を積極的に設け、保護者や子

ども一人一人のニーズに寄り添った支援に繋げている。

子どもが安心して過ごせる環境 ・集団療育ではあるが、子ども一人一人の気持ちに寄り添い

必要に応じて個別でかかわる時間を設けている。

・安心して過ごすことが出来るよう、保護者とこまめに情報

共有をし、支援に活かしている。

地域との交流が少ない 安全面や個人情報保護の観点から、現時点では機会を設けら

れていない。

事業所の弱み（※）だと思われること

※事業所の課題や改善が必要だと思われること
事業所として考えている課題の要因等

ご家族向けの取り組みが少ない ・現在はお迎えに来ていただいた時に保護者同士が会話をす

る場面は多少見られるが、「保護者の交流」を目的とした取

り組みは出来ていない。

・就労している保護者の方も多くいらっしゃるため、開催時

期を決定することが難しい。

ご自宅と事業所間の送迎業務を行っていない ・学校と事業所間の送迎業務は行っているが、ご自宅と事業

所間の送迎は安全面の確保や保護者との密な連携が難しくな

るため行っていない。

○従業者評価有効回答数

○事業者向け自己評価表作成日
2025年2月13日

事業所の強み（※）だと思われること

※より強化・充実を図ることが期待されること
工夫していることや意識的に行っている取組等

○従業者評価実施期間

○事業所名 ハッピーテラス水戸教室

○保護者評価実施期間
2024年12月15日

○保護者評価有効回答数

2024年11月18日

事業所における自己評価総括表公表


